



Житель города Перми приговорен к десяти годам лишения свободы за убийство женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 38-летнему жителю города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 28 на 29 ноября 2010 года осужденный в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений нанес несколько ударов кухонным ножом по телу своей сожительницы. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте преступления.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, суд взыскал с осужденного в пользу матери убитой, признанной потерпевшей компенсацию морального вреда в сумме 80 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

28 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/815936>